
KLASA: 007-01/26-03/ 

URBROJ: 141-02-26- 

 

Rijeka, 18. svibnja 2026. godine 

 

Na temelju članka 29. Statuta Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Fakultetsko vijeće 

Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci je na 346. sjednici održanoj 18. svibnja 2026. godine 

donijelo je 
 
 

ODLUKU 
o potpori objavljivanju znanstvenih radova visoke međunarodne vidljivosti u otvorenom 

pristupu 
 

 
I. 
 

Ovom odlukom utvrđuje se postupak, kriteriji i iznos novčanih potpora djelatnicima Ekonomskog 
fakulteta u Rijeci koji su objavili znanstvene radove značajne međunarodne vidljivosti u otvorenom 
pristupu.  
 

II. 
 

Potpora se isplaćuje primarno iz PU IA RB8 isključivo zaposlenicima Ekonomskog fakulteta (trajno 
zaposlenima, u punom radnom vremenu te asistentima i višim asistentima) za objavljene znanstvene 
radove u znanstvenim časopisima.  
 

III. 
 

Potpora se dodjeljuje A1 znanstvenim radovima objavljeni u znanstvenim časopisima zastupljeni u 
bazama podataka WoSCC i/ili Scopus i koji su razvrstani u prva tri kvartila (Q1, Q2, Q3).  
 
WoSCC: vrednuju se izvorni znanstveni radovi i pregledni radovi objavljeni u časopisima 
indeksiranima u Science Citation Index Expanded (SCIE) i/ili Social Sciences Citation Index (SSCI), 
razvrstani u prvi, drugi ili treći kvartil (Q1, Q2, Q3) prema Journal Citation Reports (JCR). 
 
Scopus: vrednuju se izvorni znanstveni radovi i pregledni radovi objavljeni u časopisima 
indeksiranima u Scopusu, pod uvjetom da je riječ isključivo o časopisima, a ne o konferencijskim 
zbornicima, serijama knjiga ili “trade” publikacijama prema CiteScore Percentile 
(https://www.scopus.com/sources.uri), razvrstanima u prvi, drugi ili treći kvartil (Q1, Q2, Q3) prema 
SJR (SCImago Journal Rank).  
 
Podjela znanstvenih časopisa u kvartile utvrđuje se prema izvješću o citiranosti JCR (Journal Citation 
Report) ili SJR (SCImago Journal Rank) prema posljednjem objavljenom izvještaju ili prema 
izvještaju za godinu u kojoj je rad predan u časopis. Ako je časopis indeksiran u obje baze ili je 
časopis razvrstan u različite kvartile po područjima, uzima se povoljniji kriterij za autora. 
 
Neće se dodjeljivati potpora za objave u časopisima kojima nije dodijeljen čimbenik odjeka pa stoga 
ti časopisi nisu svrstani u određeni kvartil. Potpora se dodjeljuje za objavljene radove.  
 
U trenutku prijave za potporu, radovi moraju biti objavljeni u otvorenom pristupu putem repozitorija 
Fakulteta (tzv. zeleni otvoreni pristup odnosno self-archiving). Autori su dužni provjeriti autorsko-
pravni status svoga rada na stranicama izdavača/časopisa. Politike izdavača o samoarhiviranju i 
otvorenom pristupu mogu se dodatno provjeriti i na portalu open policy finder 
(https://openpolicyfinder.jisc.ac.uk/ ). Ovisno o uvjetima izdavača, može se arhivirati autorska verzija 

https://www.scopus.com/sources.uri
https://openpolicyfinder.jisc.ac.uk/


rukopisa nakon recenzije (prihvaćena za objavu) ili konačna verzija objavljena u časopisu 
(dozvoljeno i nakon isteka embarga).  
Za samoarhiviranje rada u Repozitorij EFRI (https://repository.efri.uniri.hr/) potrebno je prijaviti se 
u sustav putem AAI računa te odabrati opciju pohranjivanja. Preporučuje se prethodno unijeti podatke 
o radu u bazu CroRIS-Crosbi te prilikom pohrane u Repozitorij preuzeti podatke iz sustava CroRIS-
Crosbi (hodogram: Pohranjivanje – Preuzimanje iz vanjskih izvora – Izvor: CroRIS – Unijeti CroRIS 
ID – broj naveden u bazi CroRIS-Crosbi uz naslov rada). Potrebno je ispuniti sva obavezna polja koja 
su ostala nepopunjena. U skladu s uvjetima izdavača potrebno je odrediti prava pristupa i uvjete 
korištenja te navesti koja je verzija rada pohranjena. U slučaju odabira opcije „Dostupan nakon“, 
potrebno je odabrati datum isteka embarga. Zatim je potrebno pohraniti datoteku rada oblikovanu u 
skladu s uvjetima izdavača. Nakon što su ispunjena sva obavezna polja, zapis je potrebno spremiti i 
poslati na objavu. Knjižničarke Knjižnice EFRI, kao urednice repozitorija, pregledat će zapis, po 
potrebi ga nadopuniti te odobriti objavu rada u Repozitoriju, o čemu ćete dobiti obavijest putem e-
maila. Također, knjižničarke će nakon autorove pohrane rada dodati poveznicu na rad u Repozitoriju 
u zapis o radu u bazi CroRIS-Crosbi kako bi se postigla veća vidljivost rada. Autor odgovara za 
istinitost svih podataka.  
 
Visina potpore određena je na sljedeći način:  

 
Kategorija 
 

Potpora za objavljeni rad, bruto 2 

Q1 €2.000 

Q2 €1.000 

Q3 €500 

 
 
Rok za podnošenje Zahtjeva za dobivanje potpore je dva mjeseca (60 dana) od objave rada (što se 
računa kao trenutak kada je rad objavljen online i ima broj/volumen).  
 
Radovi objavljeni u časopisima izdavača MDPI isključeni su iz potpora.  
 
Potpora se uvećava za €200 za prvog autora sa EFRI ako je barem jedan od koautora sa inozemne 
institucije rangirane u top 1000 Sveučilišta prema Times Higher Education World University 
Rankings (zadnja dostupna godina/lista). Potpora se uvećava za još €200 za prvog autora sa EFRI 
ako je barem jedan od koautora sa inozemne institucije rangirane u top 200 Sveučilišta prema Times 
Higher Education World University Rankings (zadnja dostupna godina/lista).  
 

IV. 

 
Ako se radi o više autora sa EFRI, potpora se dijeli sukladno broju koautora. Ako je samo jedan autor 
znanstvenog rada zaposlenik EFRI, potpora se dodjeljuje tom autoru.  
 
Potpora se isplaćuje na konto (ko)autora i može se namjenski koristiti za buduće troškove objave 
radova u otvorenom pristupu, edukaciju, istraživačke podatke, odlazak na znanstvene konferencije 
(poster, oralne prezentacije), nabavu opreme ili licenci koje se koriste u svrhu istraživanja odnosno 
drugačije namjenski koristiti isključivo za unapređenje znanstvene djelatnosti (ko)autora.  

 

V. 

 

Djelatnici samostalno podnose zahtjev za dobivanje potpore putem Obrasca prijave za Poticanje 

otvorene znanosti. Odobren Obrazac prijave za Poticanje otvorene znanosti je temelj za financijsku 

potporu i podnosi se kroz sustav EBA.  



 
VI. 

 
Djelatnik ostvaruje pravo na potporu ako je kao afilijacija autora naveden točan naziv matične 
institucije (Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka i/ili University of Rijeka, Faculty of 
Economics and Business).  
 
Djelatnik ostvaruje pravo na potporu ako je autor upisao podatke o radu u CroRIS bazu. 
  

VII. 

 
Potpora se može dodijeliti samo jednom za isti rad. Odluku o dodjeli potpore donosi dekan na 
prijedlog prodekana za znanost i istraživanja. 

 
VIII. 

 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o usvajanju mjera za poticanje znanstvene 

aktivnosti na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci KLASA: 612-10/18-18/2, URBROJ: 2170-

57-18-18-6 od 16. travnja 2018. godine. 

 

IX. 

 

Odluka stupa na snagu i primjenjuje se danom donošenja. 

 

 

     DEKAN 

 

 

                                                                                     Prof. dr. sc. Saša Drezgić 

 

 

 

 

 


